推奨品として認定しています。 業の活性化を促進する目的で活動しており、 奨品』として認定し、宣伝や販売促進、販路開拓に向けた事業者の取り組み に対して、重点的に支援を行うことにより、 登別ブランド推進協議会は、高品質な地元産加工食品を『登別ブランド推 これまで、 優良商品の製造・開発や地域産 29品を登別ブランド

品をご応募ください。 この機会にぜひ、まちの新たなシンボルとなるこだわりをもった自慢の商 登別ブランド推進協議会事務局

問い合わせ

(商工労政グループ内・

▲平成28年度に登別ブランド推奨品として 認定を受けた『登別牛乳カステラ』 応募要件

応募できる方

市内に事業所を有している事業者

対象となる商品 主な原材料が市内で生産または採

取されている加工食品

※市内で生産または採取できないも のに限り、 北海道産も対象としま

応募できる品数

1事業者につき2品まで

応募方法

工労政グループ内)へ提出してくだ 登別ブランド推進協議会事務局(商 のものを添えて、12月8日金までに、 『登別ブランド推奨申込書』に次

●添付するもの

プル 登別ブランド推奨申込に係る確認 一覧表、 (2個無償提供)、 特産品調査票、 商品説明 商品サン

※申込書は、 ウェブサイトからダウンロードで 商工会議所に備え付けのほか、各 同協議会事務局と登別

開催します

日時

- 11月 9 日休 18時 • 11月17日金14時

観光経済部会議室 (アーニス2階) ※当日、直接会場に お越しください。

審查方法

に開催予定の 商品について、 るかを確認し、 書面審査で、事業所や原材料の産 安全性などの基準を満たしてい 『登別ブランド推奨審 平成30年1月20日出 書面審査に合格した

> ※詳しい審査項目 ※『登別ブランド推奨審査会』 査会』で、味や独自の取り組みなど に関する審査を行います。 報道関係者、マーケティング関係 進協議会のウェ などについては されています。 公募した市民や農林水産業関係者、 ください。 ブサイトをご覧 登別ブランド推 者、食品加工の専門家などで構成 二次元バー コードを読 み取ること でご覧いた だけます。



▲厳正な審査の結果に基づいて認定された 『登別ブランド推奨品』